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ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ:
Εργαλειοθήκη
εκπαιδευτών
Το Πακέτο Εργασίας 3 επικεντρώνεται στη δημιουργία μιας
πολύγλωσσης εργαλειοθήκης ψηφιακής κατάρτισης που έχει
σχεδιαστεί για να βελτιώσει την ποιότητα της εργασίας των
νέων. Η εργαλειοθήκη περιλαμβάνει εργαλεία άτυπης
εκπαίδευσης, ασκήσεις και κατευθυντήριες γραμμές για τους
εργαζόμενους στους νέους, με ιδιαίτερη στόχευση στις νεαρές
μετανάστριες σε προγράμματα επιχειρηματικής ενδυνάμωσης.
Είναι προσαρμόσιμη για εκπαιδευτές και εκπαιδευτικούς σε
διάφορους τομείς, όπως την εκπαίδευση, την επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση και τις επιχειρήσεις.

Μεταφράσεις
Η εργαλειοθήκη θα μεταφραστεί στις εθνικές
γλώσσες των χωρών του έργου. Θα
συνοδεύεται από πολύγλωσσα φυλλάδια και
ένα βίντεο κινουμένων σχεδίων σε πίνακα, τα
οποία θα κοινοποιηθούν στο κανάλι DECOY
στο YouTube, στη σελίδα στο Facebook και
στην διαδικτυακή πλατφόρμα.

WP3
Το WP3, το οποίο καθοδηγείται από την Ιταλία με τη
συνεργασία και την υποστήριξη όλων των εταίρων,
θα διαρκέσει από τον 10ο έως τον 15ο μήνα του
έργου DECOY. Μείνετε συντονισμένοι για
περισσότερες ενημερώσεις, καθώς εργαζόμαστε για
την ενίσχυση της ποιότητας της εργασίας των νέων
μέσω καινοτόμων και συνεργατικών προσεγγίσεων.
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Πάρτε μέρος
Ενθαρρύνουμε όλους τους ενδιαφερόμενους,
συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων στον
τομέα της νεολαίας, των εκπαιδευτών και των
εκπαιδευτικών, να συμμετάσχουν στις
δραστηριότητες του WP3. Η ανατροφοδότηση
και η συμμετοχή σας είναι ζωτικής σημασίας για
την επιτυχία αυτής της πρωτοβουλίας.

Μείνετε
συνδεδεμένοι
Για τις τελευταίες ενημερώσεις και πληροφορίες σχετικά με το WP3 και το έργο DECOY, ακολουθήστε
μας στα κανάλια μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και επισκεφθείτε τακτικά την διαδικτυακή μας
πλατφόρμα. Η υποστήριξή σας και η συμμετοχή σας είναι ζωτικής σημασίας καθώς εργαζόμαστε από
κοινού για να βελτιώσουμε την ποιότητα της εργασίας για τη νεολαία σε ολόκληρη την Ευρώπη.
Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις, καθώς συνεχίζουμε να κάνουμε βήματα για τη
βελτίωση της ποιότητας της εργασίας για τους νέους μέσω καινοτόμων και συνεργατικών
προσεγγίσεων.
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Οι εταίροι:
Samband sveitarfélaga á Suðurnesjum (Ισλανδία)
Igor Vitale International srl (Ιταλία)
Fthia in Action (Ελλάδα)
Cercle Augustin d'Hippone (Γαλλία)
Antalya Social Development Association (Τουρκία)
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